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Поздравна песма 

 
 
 
 
 
 

Шта радимо ми у школи – видећете, 
И часопис наше школе – обожаваћете. 

 
Ко што и ја „Рибар“ волим, 
Свако слово, сваку страну, 

И ви ћете уживати 
Нећете нам наћи ману. 

 
Школа наша јесте лепа, 

Никад не знаш шта те чека, 
Иза сваког угла вреба, 

Занимљивост школска нека. 
 

Наставница Александра и ми ученици 
Постали смо нашег часописа уредници. 

 
Не пишемо тек онако, 

Одмеримо слово свако, 
Да читате страницу по страницу 
И упловите у праву уживанцију. 

 
Душан Павловић,  

ученик петог разреда,  
члан редакције 
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Заједно и безбедно кроз детињство 

    Ученици првог и другог разреда наше 

школе, имали су прилику да  се упознају са 

мерама безбедности у ванредним 

ситуацијама. Радионицу је 2. октобра 2024. 

године одржао Александар  Јекић, 

припадник ватрогасне службе, у оквиру 

пројекта „Заједно и безбедно кроз 

детињство“. Најмлађи основци су се 

упознали са  мерама заштите у случају пожара, поплаве или земљотреса. 

Радионица је била изузетно корисна, а ученици су активно учествовали у 

активностима. 

Европски дан језика, ученици од петог до осмог разреда, обележили су 4. 

октобра 2024. године низом креативних и едукативних радионица. Догађај су 

осмислиле и реализовале Сузана Средојевић, наставница француског језика, 

Милена Суботић, наставница  енглеског језика и Гордана Врачевић, наставница 

српског језика и књижевности.  

Овом приликом ученици су се упознали са 

значајем језичке разноликости, уочили су 

важност учења страних језика, проширили су 

своја знања учествовањем у квизу. Дружење 

је протекло у веселој атмосфери. Сви радови, 

настали током овог догађаја, изложени су у 

холу школе, као подстицај ученицима да 

истрају у учењу језика и упознавању 

различитих култура. 

Учимо и славимо језичку 
разноликост 
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Ја сам дете имам план 
Дани Дечје недеље под слоганом  „Ја сам дете има план: толераница и љубав 

сваки дан“ , одржани су од 7. до 11. октобра 2024. године. Ученици од првог до 

четвртог разреда, како у матичној школи, тако и у издвојеном одељењу у Брасини, 

искористили су ову манифестацију да нас све подсете на важност живљења у 

здравом и срећном окружењу. 

Током првог дана Дечје недеље постављена је изложба ученичких радова. 

Други дан био је посвећен спортским активностима, па су ученици имали прилику 

да покажу своје спортске способности, али и да истакну важност дружења и 

неговања спортског и навијачког духа.  

„Јесење креације“ слоган је трећег дана манифестације. Овај дан 

традиционално је посвећен маскенбалу и шетњи кроз село. У повратку из шетње,  

ученици су заједно са учитељима, родитељима и знатижељном публиком, 

свратили у црквено двориште где су се дружили уз  сокове и слаткише. 
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Богатство шара, боја и креација, показало је маштовитост ученика и њихових 

родитеља, који су им помагали у изради костима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У среду, 9. октобра 2024. године, најмлађи ученици наше школе посетили су 

Библиотеку „17. септембар“ у Малом Зворнику. Након упознавања са радом 

библиотеке и начином позајмљивања књига, прваци су постали чланови 

библиотеке, те су добили и бесплатне чланске карте за ову школску годину. Дан је 

испуњен и гледањем позоришне представе „Ко се боји вука још“, у Дому културе у 

Малом Зворнику. 
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„Јесен нас зове“ назив је излета који је највише обрадовао ученике од првог до 

четвртог разреда јер је то прилика да сви заједно уживају у лепотама природе, 

чистом ваздуху и дружењу. 

Последњи дан обележавања „Дечје недеље“, посвећен је приредби у част ђака 

првака. Њихови старији другари и овог пута показали су своје глумачке 

способности извођењем драмских текстова, певањем и играњем.  
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Светски дан менталног здравља, који се сваке 

године обележава 10. октобра, прилика је да се 

подсетимо важности менталног здравља за сваког 

појединца, али и заједницу којој припада. Ове године, 

ученици и наставници наше школе, одлучили су да 

посвете пажњу темама попут бриге о себи, пружања 

подршке пријатељима и изградње здравих животних 

навика. Излетом и шетњом кроз природу ученици су 

препознавали позитивна осећања која су 

имали током шетње и дружења. Активности су 

настављене и у школским клупама. По један 

час одељењског старешине у одељењима 

првог циклуса одржан је као радионица под 

називом „Препознајем осећања и управљам 

њима“. Ученици су током радионице схватили 

колики је  значај осећања за живот, односе са 

другима, али и за одржавање и унапређење менталног здравља. 

Светски дан менталног 

здравља подсећа нас да сви 

имамо улогу у изградњи света 

где ће сваки појединац осећати 

подршку и разумевање. Наши 

ученици показали су колико су 

п о с в е ћ е н и  о в о ј  и д е ј и , 

инспиришући све нас својим 

трудом и солидарношћу да се 

бринемо о себи и другима. 

 

Светски дан менталног здравља: 
Важност бриге о себи и другима 
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Од понедељка, 18. новембра 2024. године, настава ученика Основне школе 

„Браћа Рибар” из Доње Борине одвија се у издвојеном одељењу школе у Брасини. 

Ова промена била је неопходна због радова на санацији наше школске зграде. 

Зато, док чекамо нову школу, привремено смо у издвојеном одељењу у Брасини. 

Док чекамо нову школу 
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Због реконструкције матичне школе у Доњој Борини, сто двадесет девети 

рођендан прославили смо у издвојеном одељењу у Брасини. Ученици од првог до 

осмог разреда, заједно са својим учитељима и наставницима, припремили су 

изложбу ученичких радова и пригодан програм. 

Својим драмским умећем, песмом, игром, рецитацијом, обележили су Дан 

школе и заслужено су били награђени аплаузом бројне публике. 

Дан наше школе 
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У нашој школи је 27. јануара одржана приредба поводом обележавања 

школске славе, Светог Саве. У програму су учествовали ученици свих разреда, од 

првог до осмог. Приредба је била разноврсна и богата, испуњена рецитацијама, 

хорским извођењима и глумом, чиме су ученици показали свој труд и таленат. 

Након завршетка приредбе, у свечаној атмосфери, у холу школе је 

обављено традиционално ломљење славског хлеба, уз присуство ученика, 

наставника, родитеља и свештеника. Овај чин симболизовао је заједништво и дух 

светосавља, који се негује у нашој школи. 

Светосавска приредба 
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У периоду од 16. до 20. децембра 2024. 

године, у нашој школи традиционално је 

реализован  „Дан обрнутих улога“, активност 

планирана Развојним планом школе и годишњим 

планом рада Тима за професионални развој.  На 

јавни конкурс за „Дан обрнутих улога“ пријавило 

се свих 12 ученика осмог разреда.  Рок за 

подношење пријаве на јавни конкурс трајао је од 28. 11.  до  2. 12. 2024. године. 

Ученици су имали прилику да из другог угла доживе улогу запослених у школи и 

својим другарима из разреда пренесу знања и стекну нова професионална 

искуства. 

На основу конкурсне документације и листе жеља, ученици су распоређени 

на следећа радна места: директор, психолог, секретар, наставник ликовне 

културе, наставник енглеског језика, наставник биологије, наставник технике и 

технологије, наставник математике, наставник географије, наставник физичког 

васпитања, домар- мајстор одржавања и помоћни радник. 

 

 

Дан обрнутих улога 



Страна 14 Број 4 

Тако се у улози директора школе пронашла Анђела Богдановић, психолог је 

била Јана Николић, а секретар школе Никола Максић.  Дарко Живановић био је 

наставник ликовне културе, наставница енглеског језика Тања Петровић,  

биологију је предавала Анђела Матић, технику и технологију Божидар 

Вукашиновић, математику Павле Радић. Као наставница географије окушала се 

Николина Максић, док се Никола Јефтовић нашао у улози наставника физичког 

васпитања.  Домар - мајстор одржавања био је Матеа Томић, а помоћни радник 

Немања Илић. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Сви „запослени“ истакли су се на својим радним местима и приуштили 

незаборавно искуство осталим ученицима који су уживали учећи од својих другова 

из разреда. 
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Празник матерњег језика, који се обележава сваког 21. фебруара широм 

света, установио је УНЕСКО 1999. године, а резолуцијом потврдила Генерална 

скупштина Уједињених нација. Ученици првог разреда обележили су овај дан  

израдом занимљивих плаката које су изложили у холу школе и тиме показали  

љубав према свом матерњем језику. 

 

 

 

 

Колико ликовна радионица може да буде инспиративна показали су 

ученици другог разреда са учитељицом Светланом Тадић.  Активност по називом 

„Врти се, врти кловн“ пружила је ученицима прилику да изразе своју креативност 

и уметнички дух и подстакла младе уметнике да кроз подстицајну атмосферу, 

истражују  боје, облике и технике, уживајући у процесу стварања. Радионица је 

била право место где су идеје оживеле, а радозналост и таленат дошли до 

изражаја. 

Међународни дан матерњег језика 

Врти се, врти кловн 
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Пролећна чаролија - буђење 
природе и радости 

Тематски дан, који интегрише више 

наставних предмета и активности, 

представља одличан начин да ученици 

кроз забаву и учење истраже природне 

лепоте пролећа и усмере пажњу на значај 

очувања природе и здравог живота. Један 

такав дан реализовали су ученици другог 

разреда тако што су различитим  

активностима  истраживали лепоте  

пролећа, као и значај боравка у природи. 

Овај дан био је осмишљен као интегрисана тематска активност, која је 

обухватила више наставних предмета: српски језик, математику, ликовну културу 

и физичко и здравствено васпитање.  

Ученици су дан започели разматрањем шта је пролеће, 

које су његове карактеристике и како их они сами 

доживљавају. У оквиру говорне вежбе, усмено су 

описивали пролеће и наводили  све лепоте које овај 

период доноси, као што су распеване птице, процветале 

биљке и весела 

деца која уживају у 

играма на свежем 

ваздуху. Кроз ову 

активност ученици 

су побољшали своје комуникацијске 

вештине и развили свест о лепоти природе у 

пролеће. 
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Тема дана настављена је и у математичким 

активностима, па су ученици решавали задатке који су 

укључивали дељење бројевима 3 и 4. Уз помоћ практичних 

задатака, као што су дељење маслачака, лала и птица, деца 

су учила основе дељења кроз примере из стварног живота. 

Ликовна активност била је посвећена стварању 

пролећних мотива. Ученици су користили темпере и различите предмете као 

печате како би на папиру стварали разнобојно пролећно цвеће. Ова активност 

развила је њихову креативност и уметничке вештине, али и дубље повезивање са 

природом која их окружује. 

Дан је завршен активностима на отвореном, које су укључивале лагано 

трчање и игре у природи. Ученици су се упустили у трку са природним 

препрекама, а уживали су и у игри „погоди мету“ и „сенка и ловац“. Ове 

активности помогле су у развоју физичке координације, издржљивости и тимског 

духа. Учитељица Светлана Тадић истакла је да су планиране активности успешно 

реализоване, те да су ученици били активни и заинтересовани током целог дана. 
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Спортска недеља 

За ученике од петог до осмог разреда организована је спортска недеља у 

периоду од 15. до 18. октобра 2025. године. Први дан активности био је 

посвећен фудбалу. На терену су се нашле екипе петог и шестог разреда које су 

одиграле једну пријатељску утакмицу, а затим су снаге одмерили ученици 

седмог и осмог разреда и њихови наставници.  

Током трећег дана спортских активности организоване  су игре без 

граница. Поред ученика, спортску недељу су подржали и наставници: Илија 

Трипић, Зоран Станковић, Радован Нинић, Зоран Грбић, као организатор. Све су 

пратили и забележили пером и камером  ученици, чланови школске редакције, 

са наставницом Александром Станковић. 
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Други дан спортске недеље 

посвећен је играма без граница. Ученици 

су се надметали у извођењу пенала у 

фудбалу, у надвлачењу конопца и 

штафетним играма. Спортски дан завршен 

је одбојкашком утакмицом између дечака и 

деовојчица седмог и осмог разреда коју су 

одиграли заједно са наставницима Зораном Грбићем и Радованом Нинићем. 

Јесењи крос организован је  17. 10. 2025. године, за ученике од првог до 

осмог разреда.  

 

Игре без граница 

Јесењи крос 
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Резултат јесењег кроса 

 Први разред 

Девојчице: 

1. место: Лена Живковић 

2. место: Алиса Глотова 

3. место: Урош Мишић 

Дечаци: 

1. место: Алекса Васиљевић 

2. место: Арсен Јовановић 

 

Други разред 

Девојчице: 

1. место: Нађа Цвијић 

2. место: Андреа Борковић 

3. место: Драгана Радић 

Дечаци: 

1. место: Бошко Јаковљевић 

2. место: Лазар Јахурић 

3. место: Страхиња Ерић 

Трећи разред 

Девојчице: 

1. место: Ђурђина Живковић 

2. место: Јована Којић 

3. место: Хелена Илић 

Дечаци: 

1. место: Стефан Савић 

2. место:  Страхиња Ненадовић 

Четврти разред 

Девојчице: 

1. место: Данијела Јездимировић 

2. место: Мила Цвијић 

3. место: Михаела Јовановић 

Дечаци: 

1. место: Лазар Васић 

2. место:  Матеја Митровић 

3. место: Матија Гајић 
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Пети разред 

Девојчице: 

1. место:  Хелена Максић 

2. место: Дуња Савић 

3. место: Кристина Савић 

Дечаци: 

1. место:  Вукашин Јовановић 

2. место: Михаило Живковић 

3. место: Никита Глотов 

Шести разред 

Девојчице: 

1. место:  Магдалена Јасиковац 

2. место: Софја Јанушкевич 

3. место: Наташа Спасеновић 

Дечаци: 

1. место:  Милош Чолаковић 

2. место: Игор Ерић 

3. место: Бранислав Томић 

Седми  разред 

Девојчице: 

1. место:  Ива Јевтић 

2. место: Драгана Јездимировић 

3. место:  Софија Арсеновић 

Дечаци: 

1. место: Андреј Борковић 

2. место: Никола Деспотовић 

3. место: Алекса Илић 

Осми разред 

Девојчице: 

1. место:  Николина Максић 

2. место:  Јана Николић 

3. место:  Анђела Матић 

Дечаци: 

1. место:  Никола Јефтовић 

2. место: Павле Радић 

3. место:  Матеа Томић 
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Општинско такмичење у риболову 

Општинско такмичење у лову рибе удицом на пловак одржано је 20. 10. 

2025. године у Малом Зворнику. Учествовало је четрдесет ученика из Доње 

Борине, Брасине, Радаља, Малог Зворника и Велике Реке.  

У конкуренцији девојчица, прво место заузела је екипа Доње Борине, 

друго место екипа из Брасине, а треће место припало је екипи из Радаља. У 

конкуренцији дечака, прво место освојила је екипа из Радаља, друго место 

екипа из Малог Зворника, а трећепласирана је екипа из Брасинe. 
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Спортске игре младих 

Спортске игре младих одржане су 30. 4. 2025. године у Малом Зворнику. 

Нашу школу представљали су ученици од првог до четвртог разреда и заузели су 

одлично треће место. 
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Општинско такмичење Регионалног центра за таленте 

И ове школске године организовано је такмичење у оквиру Регионалног 

центра за таленте. Општинско такмичење реализовано је 14. 12. 2025. године у 

Основној школи „Бранко Радичевић“ у Малом Зворнику.  

Из енглеског језика три ученице, чији је ментор Милена Суботић, 

наставница енглеског језика, пласирале су се на следећи ниво такмичења: 

Софија Арсеновић, ученица седмог разреда, освојила је друго место, Ања 

Мишковић, ученица седмог разреда, освојила је треће место и Тања Петровић, 

ученица осмог разреда, имала је директан пласман на следећи ниво такмичења 

јер је претходне школске године освојила друго место на Републичком 

такмичењу и смотри истраживачких радова талената. 

Из српског језика, Сузана Секулић, наставница српског језика и 

књижевности, била је ментор Жељани Гајић, ученици седмог разреда, која је 

освојила треће место и пласман на следећи ниво такмичења. 

 

 

Регионални центар за таленте 



Страна 25  

Окружно такмичење Регионалног центра за таленте 

Окружни ниво такмичења Регионалног центра за таленте, реализован је 26. 

4. 2025. године у Основној школи „Вук Караџић“ у Лозници.  

На републички ниво такмичења пласирале су се: Софија Арсеновић и Ања 

Мишковић, ученице седмог разреда, које су освојиле друго место и Тања Петровић, 

ученица осмог разреда, која је освојила треће место. Њихов истраживачки рад 

пратила је Милена Суботић, наставница енглеског језика. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Републичко такмичење Регионалног центра за таленте 

На Републичком такмичењу 

Регионалног центра за таленте, 

нашу школу су представљале 

Софија Арсеновић и Ања 

Мишковић, ученице седмог 

разреда, које су заузеле треће 

место и Тања Петровић, ученица 

осмог разреда. 
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Песниче народа мог 

Школско такмичење рецитатора 

Школско такмичење у рецитовању одржано је 20. 3. 2025. године. Наступило 

је укупно четрнаест ученика, а на општински ниво такмичења пласирали су се 

следећи ученици: Тамара Јасиковац, Хелена Ђукановић и  Хелена Илић, ученице 

трећег разреда (млађи узраст) и Магдалена Јасиковац, Милош Чолаковић и 

Милица Павловић, ученици шестог разреда (средњи узраст). 

Општинско такмичење рецитатора 

Општинска смотра рецитатора „Песниче народа мог“,  одржана је 26. 3. 

2025. године у Дому културе у Малом Зворнику. Ученици наше школе пласирали су 

се на окружни ниво такмичења: Тамара Јасиковац, Хелена Ђукановић и  Хелена 

Илић, ученице трећег разреда (млађи узраст) и Магдалена Јасиковац, Милош 

Чолаковић и Милица Павловић, ученици шестог разреда (средњи узраст). 

Окружно такмичење рецитатора 

Окружна смотра рецитатора одржана је 22. 4. 2025. године у Библиотеци 

„Политика“ у Крупњу.  

Фотографија преузета са  странице 
Библиотеке  „17. септембар“ из М. 
Зворника   
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Обогаћен једносменски рад 

Као и претходних година и ова школска година донела је занимљиве 

активности у оквиру Обогаћеног једносменског рада. Све радионице у оквиру 

једносменских активности предвиђене су за ученике који се добровољно 

пријављују да истражују понуђене области, да развијају своју креативност и 

стваралачки дух, да проширују знања. 

Путујемо светом 

Обогаћен једносменски рад под називом  „Путујемо светом“ води Весна 

Радић, наставница географије. Ове активности подстичу ученике да на 

интересантан начин истражују народе и њихове обичаје, испитују порекло 

становништва нашег краја и све то презентују осталим ученицима и 

наставницима.  

Пусто острво 

Активност коју ове школске године 

реализује Гордана Врачевић, наставница 

српског језика и књижевности, намењена 

је ученицима другог и трећег разреда. 

Различитим играма ученици се упознају са 

начином опстанка на пустом острву, пишу 

поруке у боци, праве мапу острва, трагају 

за скривеним благом, осликавају 

каменчиће, мере време пешчаним сатом. 

На овај начин, ученици се оспособљавају 

за сналажење у непредвиђеним животним 

околностима. 
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Новинар у савременим медијима 

Обогаћени једносменски рад, у оквиру 

активности коју реализује Александра 

Станковић, наставница српског језтика и 

књижевности, са ученицима петог и осмог 

разреда,  већ четврту годину  нуди ученицима 

могућност да се упознају са савременим 

медијима, посебно са начином уређивања 

школског  часописа. Зато је ове године у 

припреми четврти број школског часописа  

„Рибар“, који ће обухватити све  активности 

реализоване у току ове школске године. 

Мајсторске радионице 

Активности које реализује Милосав Марковић, 

наставник историје, оспособљавају ученике да стекну 

вештине при обради дрвета, изради и постављању 

путоказа пешачких стаза до најближих заменитости, 

проналаску рецепата и припреми јела у природи.  
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Живот пун лепоте 

Лични и социјални развој ученика кроз 

активности усмерене на откривање лепоте и 

задовољства у свакодневним активностима, кроз 

игру, исхрану и квалитетно проведено слободно 

време, циљ је Обогаћеног једносменског рада који са 

ученицима првог и трећег разреда реализује Вера 

Пашћан, школски психолог. Захваљујући различитим 

психолошким и керативним радионицама, малим 

кућним експериментима и експериментима у 

природи, те старим дечјим играма,  ученици 

откривају себе и своје склоности и могућности, 

уочавају лепоту и радост заједничког живота, дружења и играња,  схватају значај 

тимског ангажовања, изводе једноставне експерименте и креативно се изражавају 

кроз игру. 
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Недеља сећања и заједништва 

У циљу неговања културе сећања и одавања почасти недужним жртвама, 

ученици трећег разреда и њихова учитељица Зорица Илић, реализовали су 

радионицу  „Коцкица емоција“. На тај начин су промовисали хуманост, емпатију, 

толеранцију, поштовање и дијалог. 

 

Празници нам стижу 
Колики је значај неговања 

празника и познавања обичаја и 

традиције нашег народа, показали су 

ученици трећег разреда, који су 

заједно са својом учитељицом 

Зорицом Илић, Миленом Суботић, 

наставницом енглеског језика и Илијом 

Т р и п и ћ е м ,  в е р о у ч и т е љ е м , 

реализовали тематски дан на тему 

„Празници  нам стижу“. Током часа, 

ученици су тематски богатили речник, слушали су и певали васкршње песме, 

цртали васкршње јаје, шарали јаја, постављали одељењску изложбу и решавали 

занимљиве задатке из математике.  
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Били су наши ђаци 

Велимирка Дамјановић 

Велимирка Дамјановић рођена је 8. фебруара 1993. године у Лозници. 

Током школовања у Основној школи „Браћа Рибар“ показује посебну склоност ка 

уметности. Школовање наставља у Школи за дизајн у Београду, одсек Дизајн 

текстила, у којој матурира 2012. године радом из области сценског костима. Исте 

године уписује Факултет примењених уметности у Београду, одсек Сценски 

костим. Добитница је општинске стипендије Мали Зворник, потом и стипендије за 

изузетно надарене ученике и студенте, Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја, била је и стипендиста Фонда за младе таленте Републике 

Србије – Доситеја за последњу годину студија, када добија и награду Милица 

Бабић за најбољи реализовани рад на основним академским студијама у области 

Сценског костима школске 2015/2016. Дипломира 2016. године са костимима за 

дело Торнтона Вајлдера „Спашени за длаку“ у Музеју примењене уметности у 

Београду. Такође излаже на више групних изложби у земљи и региону. Узела је 

учешће на Прашком квадријеналу у оквиру секције Show and Tell, као и на другим 

међународним фестивалима, радионицама и колонијама. У току студија упознаје, 

сада већ етаблираног младог позоришног редитеља, Југа Ђорђевића, са којим и 

данас блиско сарађује. Сарађују на представи „Chatroom погрешан профил“ у 

Омладинском позоришту Дадов 2014. године, као и на представи „Триптих за 

тинејџера“ у поменутом позоришту, 2016. године. Прву професионалну представу 

остварује у Атељеу 212 исте године. Тада ради и као костимографкиња за 

филмску сцену  „Јахачи“ Бориса Гргуровића, у оквиру секције FIRST FILM FIRST 

Фестивала ауторског филма у организацији Гете института у Београду. Након 

студија упливава у свет филма, ТВ реклама и серија. Такође се бави и ликовном 

едукацијом, предајући у једном сликарском атељеу у Београду. Стиче искуство у 

више области, али се највише проналази као позоришна костимографкиња. 
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Велимирка је ауторка костима за представе: „Центрифугални 

играч“ (Српско народно позориште, Нови Сад, 2025), „Људски глас“ (Истарско 

народно казалиште, Пула, 2024), „Франциска“ (Народно позориште Суботица, 

2024), „Тамо, гдје све душе иду“ (Загребачки плесни центар, 2024), „Мачка на 

врућем лименом крову“ (Хрватско народно казалиште Сплит, 2024), „Страх у 

опери“ (Атеље 212, Београд, 2024), „Ништа нећемо заборавити“ (Позориште Бора 

Станковић, Врање, 2023), „Р.У.Р.“ (Народно позориште Ужице, 2023), „Пре него 

што почнемо“ (Хартефакт продукција Београд, 2023), „Успаванка за Алексију 

Рајчић“ (Народно позориште у Београду, 2022), која осваја Стеријину награду за 

најбољу представу на 68. Стеријином позорју у Новом Саду 2023. као и на 25. 

Театар фесту Петар Кочич у Бањалуци исте године; „Осврни се у гњеву“ (ЈУ 

Никшићко позориште, 2021), „О Гилгамешу“ (Градско позориште Чачак, 2021), 

„Трамвај звани жеља“ (Народно позориште Сомбор, 2021) – награда за најбољу 

представу на 15. Фестивалу победника фестивала у Раковици; „Кишне капи на 

врелом камењу“ (Београдско драмско позориште, 2021), „Нечиста 

крв“ (Позориште Бора Станковић, Врање, 2019).  

За представе: „Флеке“ (Краљевачко позориште Краљево, 2021), „Један 

Едип“ (Народно позориште Ниш,  2019), „Сумња“ (Краљевачко позориште 

Краљево, 2019), „Како одржавати фикус“ (Народно Позориште Ужице, 2018), 

„Кеплер 452-б“ (Позориште Бора Станковић, Врање, 2018) поред костима, 

потписује и сценографију заједно са редитељем Југом Ђорђевићем. 

Дипломски рад за 

позоришни комад 

Торнтона Вајлдера 

“Спашени за 

длаку”, Музеј 

примењене 

уметности, 

Београд, 2016. 
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Такође, Велимирка је радила као асистенткиња костимографа за 

дугометражни, научно-фантастични, играни  филм „Sanctuary“, 2024. (у 

постпродукцији); за четврту сезону ТВ серије „Дуг мору“ 2023. и за краткометражни 

филм „Рујна зора“ 2022. године. 

Живи и ради у Београду, односно у градовима у којима ради. Поред 

позоришта, интересују је плес и посете уметничким фестивалима и резиденцијама. 

Од страних језика прича енглески и немачки, има жељу да научи грчки. Воли да 

чита класике и савремену литературу. У слободно време прати подкасте и серије и 

ужива у art-house  филмовима. Воли да борави у природи и са великом радошћу 

долази у Доњу Борину. Одрастање и време проведено у Основној школи „Браћа 

Рибар“ сматра изузетно важним и истиче да је то подржавајући темељ за пут којим 

је наставила после основне школе. 

Представа Успаванка за 

Алексију Рајчић, Народно 

позориште у Београду, 

сцена Раша Плаовић, 

2022. 

Представа 

Центрифугални играч, 

Српско народно 

позориште, сцена Пера 

Добриновић, 2025. 
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Издвојено одељењe Брасина 

било је домаћин хуманитарног базара 

који је организован у петак, 30. маја 

2025. године. На штандовима испред 

школе нашле су се разноврсне 

ученичке рукотворине, играчке, као и 

домаћи колачи и пецива, које су 

припремили ученици уз подршку 

својих родитеља и наставника.  

Циљ ове акције био је 

прикупљање средстава у хуманитарне 

сврхе. Захваљујући великом одзиву мештана и пријатеља школе, прикупљен је 

износ који је подељен у две важне сврхе – део средстава уплаћен је за лечење 

нашег мештанина Драгана Лазића, док је други део утрошен за куповину 

потрошног материјала и материјала за радионице намењене Дневном боравку 

деце са сметњама у развоју у Малом Зворнику. 

Хуманитарни базар 
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Пролећна седмица спорта 

У оквиру завршних активности, које наговештавају завршетак другог полугодишта, 

реализована је и пролећна седмица спорта. Ученици су учествовали у различитим 

спортским  активностима, штафетним и елементарним играма и  колективним 

спортовима. Промовисани  су спорт  и спортско навијање,  као и међугенерацијско 

повезивање. 

Планета тајни 

Драмска секција Дома културе „17. септембар“  из  Малог Зворника, извела 

је позоришну представу „Планета тајни“, за ученике од првог до четвртог разреда. 
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У сусрет лету 

У оквиру тематског дана „У сусрет 

лету“, реализоване су радионице и 

спортске игре. Ученици четвртог разреда 

припремили су различите активности за 

будуће прваке: послужење, честитке, 

спортска дружења. Такође, будућим 

учитељима представили су се и 

предшколци својим ликовним радовима. 

Екскурзија ученика од првог до 
четвртог разреда 

 

Ученици и учитељи наше школе ишли  су у  Београд током једнодневне 

екскурзије, у петак  6. јуна 2025. године. Том приликом, посетили су Калемгедан, 

Храм Светог Саве и Музеј Николе Тесле. 
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Екскурзија ученика од петог до 
осмог разреда 

Дводневна екскурзија за 

ученике од петог до осмог 

разреда, изведена је 18. и 19. 

октобра. 2024. године на релацији 

Доња Борина – Смедеревска 

тврђава – Голубачка тврђава – 

манастир Тумане – Лепенски вир  

– Лепенски вир (ноћење и журка) – 

Костолац (Археолошки парк 

Виминацијум) – Пожаревац 

(Галерија Милене Павловић Барили) – Доња Борина. Два дана била су испуњена 

стицањем нових знања и искустава, дружењем, добрим расположењем, музиком, 

забавом и игром. 
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Дан у природи - шетња до Речана 

У понедељак, 9. јуна 2025. године, ученици 

наше школе имали су прилику да уживају у прелепој 

шетњи до Речана. Уз пратњу својих учитеља, ђаци 

су откривали лепоте села Брасине. Ово је био 

посебан доживљај за ученике  који су први пут 

шетали овом стазом. 

Током шетње, ученици  су посматрали 

шумарке, мирисне ливаде, уређена сеоска 

дворишта и богате воћњаке. Разиграни и 

знатижељни, уживали су у сваком кораку, упијајући 

лепоту природе и осећај слободе који она пружа. 

Овакви излети не само што повезују ученике са природом, већ јачају тимски дух и 

љубав према свом крају. Сви су се вратили пуни утисака, са осмесима на лицу и 

жељом да оваква дружења постану традиција. 
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Литерарни кутак 
Избор песама Душана Павловића, ученика петог разреда 

Није тешко бити фин, 

Да се волимо срцем свим! 

Лепе речи изговарај, 

Срећу и радост стварај. 

Реци речи молим, извини, 

Лепе си  бацио  чини. 

 

Бонтон са разлогом постоји, 

Да ред построји. 

Шта је бонтон, сад се подсећамо, 

То су правила понашања која 

поштујемо. 

 

Сваког ког видиш јави се, 

Радосна енергија ствара се. 

Није тешко бити фин, 

Да се волимо срцем свим! 

Лепе речи изговарај, 

Срећу и радост стварај. 

Није тешко бити фин 

Бонтон 

Лепе речи молим, извини, 

Спадају у бонтон фини. 

Речи довиђења и хвала,  

У сваког човека би стала. 

Бонтон са разлогом постоји. 

Да ред построји. 
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Србија је наша лепа, 

Да је не обиђеш, било би штета. 

Ако кренемо од севера ка југу, 

Направићемо најлепшу дугу. 

Прво на Палићко језеро сврати, 

Ту се можеш окупати. 

Онда на Фрушку гору иди, 

Поглед је далек па ће да ти се свиди. 

Док си у пролазу у Сирмијум крени, 

Ту су сви људи историје претрпани. 

Мораћеш наравно свратити у главни град, 

Сви људи знају да се он зове Београд. 

Ако си у Сопоту иди на планину Космај,  

Тамо је уживање рај. 

Јужније смо у загрљају великом 

Копаонику, 

Тамо чујеш радосне деце вику. 

На југу Србије су Косово и Метохија 

У нашим манастирима свака икона сија. 

Када смо целу Србију обишли, 

Вероватно смо нешто схватили. 

Србија је међу државама краљица, 

Свако место је за себе атракција 

 
Ако у природу бацаш смеће, 

Природе бити неће. 

Треба да рециклирамо, 

Да ливаде и шуме очувамо. 

Дивље депоније су све веће, 

Јер хиљаде људи дневно баца смеће. 

 

Обилазак Србије 

Природа 

Реке прљају септичке јаме, 

Да знате, оне се не чисте саме! 

Природу морамо да чувамо, 

Да би свеж ваздух могли да имамо! 
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Матура у слици 
Мали матуранти, 13. јун 2025. година 
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Матура у слици 
Наши осмаци, 28. јун 2025. година 


